

女友一边向我逼婚，一边悄悄跟别人领证

倾诉 / 福隆 整理 / 刘艳

网上曾传出一个高效率的逼男人分手的方法，就是向他逼婚。什么？逼分手的方法是逼婚？还真是这样的，不信来听听今天的倾诉故事吧。倾诉者的前女友，现在已经是别人的老婆了。两人在一起两年，都才24岁，原本没有结婚的打算，可是去年10月份开始，前女友就不停地向他逼婚，他因为自己各方面的原因，觉得还不是结婚的时候，便忍痛分手。没想到分手没多久，就听朋友说，前女友要和别人结婚了。他这时才明白，原来前女友向他逼婚，不过是逼他主动提出分手，这样她才好去嫁人。

女友突然逼婚
有句话说“不以结婚为目的的恋爱都是耍流氓”，我不懂这怎么就是要流氓了。谁一开始恋爱就确定了要和对方结婚？我和我前女友在一起快两年，我都不十分确定我们能走一辈子，但是我敢确定我跟她在一起很开心很快乐。

如果继续交往，我们结婚也是可能的，只要我自己的经济条件再好一点，她也作好了为人妻的准备，结婚就是水到渠成的事。

我和前女友佳怡本来婚恋观一样，都是在努力地工作，同时也朝婚姻努力，可是去年9月份她和闺蜜旅游回来，就向我逼婚。她说：“我闺蜜马上就要结婚了，我也要结，你准备一下吧。”我当时就懵了，为什么这么突然？佳怡说：“都在一起这么久了，怎么是突然？你是不是从没想过跟我结婚？”我说：“我从没想过不跟你结婚。”我以

为我这个回答很巧妙，可佳怡不依不饶，总是隔几天就跟我提结婚的事，我只要稍有迟疑，她就会大发脾气，然后冷战，好几天不理我。而我去找她去哄她，她就只会问，结婚的事考虑得怎么样了？

说真的，她老是提结婚的事，我真的就烦了。她爱冷战就冷战吧！可是我想起过去那么幸福，又十分舍不得她。再说了，她除了喜欢乱花钱，也没什么其他缺点，人漂亮，会做饭，开朗大方，娶回家也挺好的。但是我无房无车，存款不到五万，更重要的是，我不想这么早结婚，真的不知道如何是好。

她逼得太紧，我只好分手

为了结婚的事，我们一直闹别扭，闹冷战，吵架，就这样过了两个月，两人都身心疲惫。我真的很不理解佳怡为什么这么急着结婚，我甚至怀疑过，她是不是怀孕了？如果真是这样，那不结也得结。可她告诉我，她没有怀孕，还骂我：“怀孕了你才会跟我结婚？你到底爱我还是爱孩子？”

被她骂了一通，我真的很无奈。有时想过，干脆心一横就去领证算了，可是佳怡说：“我闺蜜男友都是先求婚的，再看房买房，见父母。怎么可能随随便便领证？”她闺蜜确实在为结婚作准备，她们去拍婚纱照那天，我们还去“围观”过，据说，六套服装的婚纱照10520元，吓死我了……

就这样拖着，佳怡实在受不了的时候，逼问我“要么结婚，要么分手，你别浪费我的大好青春。”我那时也理解了佳怡的心情，看着闺蜜幸福地步入婚姻，她肯定也羡慕。而要她跟我裸婚也实在是委屈她，不如就放她走吧，再这样拖下去，我们两人都会从爱人变仇人。

分手那天，我约佳怡出去吃最后一顿晚餐，约在了我们一直想去但没有去的西餐厅。佳怡打扮得



很漂亮，也有舍不得的样子，但我总感觉她的舍不得都是装出来的，因为她总是催服务员怎么还不上菜，吃东西也很快，吃完后就只想早点走。她居然还悄悄买了单，说最后一顿她请，这样她会心安理得一些。

不是我要分手吗，不是我对不起她吗，她为什么说这种话？

吃完饭后她先离开。看着她的背影，我真的特别难过，终于明白了那句“最爱的人在你最没有钱的时候出现，就是上天对你最大的惩罚”这句话的意思。

分手后没多久，

就得知她办婚礼

分手后我没有删佳怡的微信，但我再也没有看到她朋友圈的内容，想必是把我屏蔽了。但我之前加了她闺密的微信，还好能从她闺密的朋友圈里，偶尔得知她的消息。

可是让我震惊的是，有天我看到佳怡的闺蜜发了一张结婚证的照片，写道：“亲爱的，今天你是全世界最幸福的女人！没想到你比我还快，偷偷摸摸地把事都给办了。祝你永远幸福。答应我，我们要做一辈子的好姐妹，么么哒！”而图片点开看，上面的新娘是佳怡，名字也是佳怡！所以佳怡就结婚了？过了不到十分钟，佳怡的闺蜜又发了一段小视频，是佳怡婚礼现场的。我看了十多遍，新郎又高又帅，婚礼布置现场也很豪华，她这么快就找到愿意结婚的有钱男人了？

她跟我分手才一个多月，这么快就嫁人了，还嫁了一个比我强的男人，我有一种输了的挫败感。可是我总觉得哪里不对劲，这么短的时间，她是在哪里找到愿意和她结婚且家里条件不错的男人的？我把佳怡的结婚照再翻出来看，上面的日期是我和她还没有彻底分开的时候。也就是说，我们还没有分手，她就跟别人领了证？

这个我不能接受！我有好多次打开佳怡闺蜜的微信，想问她是怎么回事，作为闺蜜，她一定知道。可是我不敢。我何必再丢自己的脸？

直到前几天，我在街上碰到佳怡挽着她老公，他们笑得那么幸福，我真心受了刺激。我站在那里一动不动，直到他们走过来。看到我，佳怡却淡定从容，她对她老公说：“这是我前男友，我想和他谈谈，要不你先上去吧，别让爸妈等太久。”他老公很有风度地对我点点头就走了。他的行为让我自愧不如，什么都不想问了，我输的是一种男人魅力。

可佳怡却主动告诉我：“我和他是旅游时认识的，一见钟情，所以决定闪婚。但我没有正当理由跟你分手，所以才不得不逼你结婚。你比我想像的要爱我，我逼了你两个月你才最终分手，真的，我很感激。但是，对不起，我觉得他才是我想要过一辈子的男人。”

我装作若无其事地笑了笑：“好吧，祝你幸福！”然后……然后我就走了！她一边逼我结婚，一边跟别人领证，那我还为什么要为她伤心？

■爱情小说

娶你不只因为爱，还因为报复

文 / 邹晓青

许婉和陆深结婚那天，许婉的室友都很讶异。当年陆深追许婉之疯狂，许婉拒绝的斩钉截铁，大家都有目共睹。而且室友一直知道许婉想吊金龟婿的特性，陆深当年是穷小子，没想到最后两人终究是一起了。华光璀璨的灯光下，新娘美得不可方物，新郎也褪去当年瘦猴子的穷酸劲，隐现出几分精英人士的气场。室友们拿着酒杯望着这个璧人，羡慕有之，嫉妒有之，不甘有之。

那是大学三年级，许婉作为新生来校报到。才到校门口，负责接待新生的学长们争相拥在许婉旁，望着她的目光殷勤，纷纷要帮她提行李。许婉就在这时认识了陆深，那个今后对她穷追不舍的男人。

许婉家境不好，她还有两个弟弟，父母均是农民，在靠山吃山靠水吃水的环境里，父母重男轻女意识强，她总是挨饿的那个。进大学之前，她就定了目标，要找一个家世不错的男人来共度余生，无关爱情，只是因为她穷怕了。

陆深的出现，自然是不受许婉待见的。在这堆纷纷提议帮她拿行李的男生里，陆深最瘦，营养不良的脸带着笑容望着她。许婉当时对陆深的印象是这样：人土又穷还想吃天鹅肉。许婉人漂亮，人如其名，温婉动人，不乏追求者。但这些追求者中最让许婉印象深刻的还是陆深。许婉欲迎还拒的功夫做的足，许婉也不急，她现在才大一，她有时间。渐渐地，她得了“高冷女神”的头衔。而陆深，无疑是追她最久的那个。

陆深毕业两年后，也就是许婉毕业的时间，终于追到了她。陆深很宠许婉。许婉不想出去工作，陆深养她；许婉想买什么，陆深买给她；许婉小感冒，撒娇不舒服，陆深放下手里的工作飞奔到她身边。他俩在一起，陆深大事小事都由着她。他们结婚的前一天，许婉想，我终于嫁对人了。

没想到结婚不过一年，陆深要离婚，许婉不同意在离婚协议上签字，声嘶力竭的控诉陆深，指责陆深出轨，要抛弃发妻。陆深皱眉，把许婉拉到镜子前，让许婉自己反省。许婉看着镜子里的自己，被脸蛋一圈肥肉裹着的五官早不复当年的精致，身材臃肿，双眼因长年看电视打发时间而显得无神。

许婉恍惚之间想到，当年陆深追她的时候，许婉毫不留情地打击他：你是个穷小子，什么都没有，拿什么给我未来，别痴心妄想吃天鹅肉了！

原来，陆深一直记着这句话，他追她，不过是想把同样的话还给她：你看看你现在这个样子，哪还有当年女神的范儿？完全是一个主妇大妈！

许婉并没有撕闹。婚最终还是离了，许婉没要家产。她看着陆深收拾行李的动作，惊觉当年那个愣头青已经成长到这么出色，褪却胆怯和自卑，周身自带成功人士的气场，谈吐温润举止得当。直到陆深收拾完毕关门许婉才回神。许婉追出去，陆深已经开车走了，她失魂落魄地折回，家空荡荡的，许婉在镜子前，看着自己肥腻的脸上油脂横生，觉得自己错过了太多，趴在梳妆台上无声地哭了。